

积水“掏空”南四环路基 百吨大货车压出一个大坑

货车翻倒幸好没有人员伤亡

司机认为责任不全在自己,准备向相关部门索赔

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日凌晨,一辆大货车行至南四环张寨村口时,因路面突然下陷,一辆近百吨大货车突然侧翻,车厢甩出,车梁断裂。原因是路面下的路基被雨水掏空,路面成了悬路。司机并不认同自己是单方责任事故,要求找相关部门索赔。

昨日8时40分,记者赶到南四环西段的马寨镇张寨村段,雨中一辆加长大货车,头南尾北侧翻在路南半幅,车轮下的大梁及车轴已经断裂。满车的白色矿石状物,倾倒在路南侧。车后5米处,路面出现一个3平方米的大坑,坑下显出一个深洞。现场西侧宇航公司的工作人员介绍,坑下本来是一个过水涵洞,平时路南的水,通过这个涵洞流到路北侧的河沟内。去年一公司在路南挖深沟,把通向涵洞的引水沟弄坏后,涵洞口也被堵了。附近的积水流到洞口无法向北,水只能从

路基下渗,把路基的土给冲刷空了。“我们多次给公路部门打电话,说涵洞处的路基被冲坏了,早晚要出事,可是,没有人来修理它,直到今日出这个事。”

现场的郑州市公路局路政一公司工作人员张保德介绍,去年有人在路南施工时,把过水涵洞的入水洞口堵了,使路南积的雨水不能正常排到路北,而是在路基下渗透。前夜一夜雨后,路面下的路基被掏空了不少,刚好这辆车的拉货有100吨左右,本来就薄的路面当即被压塌,因车速太快,车跳出坑后突然翻倒,所幸司乘人员都没有受伤。

车号为蒙BA689挂的司机坐在驾驶室内,长叹不已:“大约今晨4点,我正常行驶在这里,我根本想不到,这么宽的好路,路基下竟是空的,把我的车翻倒了。我可是遵章行驶的,我还正常交了交通规费。因为路面损坏使我车受损,我要求向相关部门索赔。”



这个塌方面积还不小

晚报记者 廖谦 图



补习学校展开墙头广告大战 有人偷偷写,有人偷偷涂

□晚报记者 徐富盈/文 廖谦/图

本报讯 一些补习学校在街头偷偷写非法广告,而一些同行补习学校,却在他们写完后,在后边偷偷把补习学校广告上的学校名称、电话、地址用墨涂盖住。昨日上午,在工人路与航海路交叉口,一处补习学校广告被人涂改。中原区行政执法人员说,写者和涂者是双重违规,希望市民见到这些非法广告向执法部门举报。

拿着国外驾照在国内开车 张先生被认定为无证驾驶

□晚报记者 刘德华 晚报见习记者 张璇

本报讯 昨日7时50分许,一辆车牌号为豫AFP600的白色丰田花冠轿车,沿文化路北向南行驶,行至文化路与金水路交叉口时,由于没有按照规定的路线左转,被交巡警一大队民警拦住。“请出示你的驾照。”可是,司机张先生递过来的一张类似于身份证样子的美国驾照却让民警犯了难。

民警告诉记者,由于国内不通行外国驾照,所以张先生属于无证驾驶,目前车辆被暂扣,另外还被处以扣2分 and 罚款200元的处罚。据了解,张先生在美国居住,因为妻子临产,6月9日回到郑州来探亲,却没想到美国的驾照在国内行不通。 线索提供 孟繁勇

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病专家特别振奋人心的消息,由中国肝病医药研究所、北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰

信”,在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是从单味植物苦豆子中提取抗肝病病毒物质,具有超强的

抗病毒功能,其分子结构小而简单,以单分子形式存在,非常容易渗透到病毒内部,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却

未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性乙型病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪

肝、酒精肝有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。该内容经山东省公证处公证,真实有效。据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。

通通有 汽车服务 热烈祝贺下列品牌荣获“2007年畅销品牌汽车太阳膜”

河南郑港汽车装修有限公司 中国汽车服务行业十佳品牌 专业就是比别人做的更好!

V-KOOL 威固 美国威固隔热膜无条件退款承诺 如果您能找到比威固VK-70、VK-40性能更好的隔热膜产品(隔热率及透光率指标),经权威机构验证属实,我们将对您所有施工的威固VK-70或VK-40无条件退款。 注:0.02毫米厚的威固膜相当于20厘米厚墙对热量的阻隔作用。

美国3M晶锐光学微附汽车隔热膜 真正通过国家公安部全项检测; 真正提供原厂八年品质保证卡; 全球五百强企业雄厚的技术研发保证; 美国皮肤癌防治基金会推荐证明; 美国环保局节能认证。

美国3M晶锐光学微附汽车隔热膜 美国威固顶级隔热膜特许安装店 郑港花园店:郑花路8号 65722788 65722777 郑港未来店:纬四路金水花园大门东侧65600169 郑港城东店:城东路106号 66351999 66351777 郑港汽配店:郑花路汽配大世界10排北8号 65511611 郑港蓝宝店:汽配装饰广场A区7排1号 60223760 郑港大众店:花园路电视台对面 65730584 邮箱E-mail:zgzs@VIP.163.com 网址:www.zhenggang.com